


Mimořádná zpráva: Ukrajina obklíčila Moskvu díky zázračné zbraňi

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/1706-mimoradna-zprava-ukrajina-obklicila-moskvu-diky-zazracne-zbrani

Z neověřených zdrojů: během noci ukrajinští vojáci nečekaně pronikli až na předměstí Moskvy, a Zelenskyj věří, že brzo bude nad Kremlem vlát ukrajinská vlajka. Rusové se připravují na hromadnou migraci.

Jak se ten zázrak stal, že i Pentagon je v šoku a Putin se hrouťí?

Díky ukrajinským vědcům se podařil zázrak. V tichosti zdokonalili zbraň z první světové války. Puška Mannlicher byla kalibrována na náboj 8 x 50 R, který dosahoval rychlosti na ústí hlavně do 620 m/s. Ukrajinští vojenští specialisté hlavěň prodloužili na šedesát metrů, kdy poslední třetina cca 20 metrů je zakřivena do poměru tvaru polokoule. Takže dnes náboj, vystřelený touto puškou, obletí planetu Zemi a pronikne do každého koutu Ruska, a klidně sestřelí rakety o rychlosti Mach 6. Už se nikdo před ním neschová.

Strašná zbraň.

Přemýšlíte, zda jste na správném místě a čtete článek svéprávného autora? A položili jste si otázku, proč nám toto stále předkládají voliči bruselské Pětidestrukce, nedezoláti, nerusssssáci a Dominikové Haškové jako zaručeně spolehlivý zdroj z masmediálního zpravodajství v čele se skvělým generálem a zeleným mozkiem Řehkou?

Takže věřte, že toto je neukrajinský výmysl, ale nyní budete číst s odstupem času **zaručeně "senzační" zprávy**, předkládané nám lidmi kolem BIS, Evropských hodnot a masmédií z "**neověřených ukrajinských zdrojů**".

Dnes první: strašná zbraň - oznámila televize CNN Prima NEWS

Neuvěřitelná trefa. Ukrajinský důchodce sestřelil puškou ruskou stíhačku, dostal medaili

Jen těžko uvěřitelný úspěch zaznamenal ukrajinský důchodce z Černigova. Údajně se mu totiž povedlo sestřelit letící ruskou stíhačku pomocí obyčejné pušky. Následky životní trefy má dokládat i video, na kterém se ruský stroj řítí z nebe k zemi. Ukrajinská pohraniční stráž střelce odměnila medailí za statečnost.

Scéna jak z béčkového akčního filmu se podle ukrajinských úřadů odehrála už na začátku března v tehdy těžce bombardovaném Černigově. Důchodce Valerij Fedorovič aktivně pomáhal obráncům města. Ze své pušky několikrát vystřelil po přelétající ruské stíhačce. K překvapení všech přihlížejících se Suchoj Su-34 za desítky milionů dolarů následně zřítíl ve spirále k zemi.

„Vystřelil jsem ze své pušky, pak se ozvalo hlasité ‚bang‘ a ruský Su-34 začal padat,“ popsal důchodce. Z interpretace ukrajinských médií a úřadů není zcela zřejmé, zda Fedorovič nějakým zázrakem sestřelil Suchoj sám, nebo k pádu letadla jen dopomohl.

Na videu, které zveřejnila ukrajinská pohraniční stráž, je vidět, jak šťastný střelec kráčí rozbombardovaným městem až k místu dopadu moderní ruské stíhačky, která podle některých médií stojí 74 milionů liber (přes dvě miliardy korun). Tam pak sebere několik trosek, které si vystavil v garáži.

To však nebyla jediná trofej z mimořádného zásahu. Ukrajínští pohraničníci totiž Fedoroviče, který během ruského bombardování ukryval ve sklepě svého domu ženy a děti, odměnili na konci října medailí za „hrdinství“ a „pomoc při ochraně státní hranice“.

Dva roky nás krmí těmito zhovadilosmi a dokonce takto podobně mluví zelené mozky u Jílkové v pořadu "Máte slovo". A 10% nedezolátů jim to stále žere. Stačí se podívat do lišt u těchto pořadů, kde píší diváci...

Informace o autorovi Z povolených zdrojů